



Raceledelsesmøde 12. oktober, 2022

Sted: Telefonmøde

Jørgen (JF), Mickey (MK), Alex (AF), Lisbeth (LG) og Lars (LK) deltog.

1. Valg af mødeleder – **JF**
2. Valg af referent – **LK**
3. Godkendelse af dagsorden – Ekstra punkter om Dommere 2023 og Status på økonomi.
4. Post/info til/fra Bestyrelsen
 - a. Valgperiode for de enkelte medlemmer af raceledelsen
 - i. Jørgen og Lars 3 år
 - ii. Mickey og Lisbeth 2 år
 - iii. Alex 1 år
 - b. Showchampion
 - i. JF informerede fra DRK møde med DKK. Bestyrelsen i DRK har taget opgaven og fortsætter dialog med DKK. **JF følger op og laver statusopslag på FCR hjemmeside**
 - c. Racestandard
 - i. JF informerede fra DRK møde med DKK. Bestyrelsen i DRK har taget opgaven og fortsætter dialog med DKK. **JF følger op og laver statusopslag på FCR hjemmeside**
 - ii. AF ønskede dialog om racestandarden og godkendelse/opbakning på årsmøde som afsæt for vores strategi eksempelvis under emnet Avl & Sundhed. **AF laver artikel til Retrieveren**
 - d. Jagthundediplom/Shooting Dog Certificate
 - i. JF har info fra DRK om, at oplægget er givet videre til DRK fællesudvalg omkring nyt markprøve system



- e. Krav for opnåelse af championater og adgangskrav for deltagelse i udstillingsklasser når B-prøverne forsvinder. RL vil foreslå nedenstående og afventer udmelding fra bestyrelsen i DRK omkring timing, kommunikation og om muligheden for drøftelse på førstkommande årsmøde.
 - i. Adgangskrav til at stille hund i brugshundeklassen på udstilling er bestået Kvalifikationsprøve eller 1. pr i Debutantprøven
 - ii. DKCH er kravet 3. præmie i Vildtprøve
 - iii. LG gjorde opmærksom på at krav til Årets Hund skal tilrettes. Det tages op på FCR årsmøde 2023
 - iv. Supplerende input fra bestyrelsen DRK (modtaget på mødet) omkring fastholdelse af minimum åben B-prøver i 2023 gør, at emnet kan drøftes på årsmøde
 - f. Kørselsgodtgørelse til høj takst fremadrettet
 - i. Bestyrelsen i DRK har d. 31/8 besluttet at al kørsel i DRK regi fremadrettet skal være til høj takst. Vi tager til efterretning og opdaterer afregningsbilag. **LK tager opgaven**
 - g. Invitation til DKK's Inspirationsdage 22-23 oktober
 - i. Ingen fra RL deltager men LG får info gennem DRK gruppe
 - h. Invitation til seminar om Genetisk Diversitet 5. el 6. november
 - i. Ingen fra RL deltager
 - i. Ønsker til dommere 2023
 - i. **Alle** sender input til JF
 - j. Status økonomi
 - i. Aktuell beholdning i bank omkring kr. 60.000,-
 - ii. Tilskud fra DRK efterspurgt hos kasserer. **LK afventer svar**
5. Kommende aktiviteter 2022
- a. 30/10 – Sporprøve
 - i. Prøven kører – ingen aktion
 - b. 6/11 – Åben A
 - i. Prøven kører – ingen aktion



6. Kommende aktiviteter 2023

- a. Januar – Vinder A ?
 - i. **MK følger op**
- b. Januar – A/C prøve ?
 - i. **AF har kontakt** med Basnæs vedr træningsjagt i DEC/2022
 - ii. Økonomi drøftet. Max total omkostning for arrangement fastlagt til kr. 5000,-
- c. 5/2 – Årsmøde
 - i. JF har den
- d. 1-2 april – Raceweekend
 - i. Terræn næsten på plads – dialog med Favrskov
 - ii. MK fortsætter planlægning
- e. Markprøve træningstræf med eksterne trænere
 - i. AF og MK har den
- f. Working Test – 23/4 på Saltø
 - i. JF har den
- g. Spor træningstræf
 - i. JF har den

7. Strategi og organisering (opfølgning/fortsættelse fra sidste møde)

- a. Oplæg til udvalg
 - i. Der oprettes 3 udvalg Avl & Sundhed, Træning og Web
 - ii. 3 medlemmer og 1 fra RL
 - iii. **AF udarbejder** opslag omkring træningsudvalg til hjemmeside
- b. Hvad vil vi opnå og hvordan måler vi om vi lykkes?
 - i. Stort emne – tages op som separat punkt på næste fysiske møde

8. Samarbejde med England.

- a. 75 års Jubilæum
 - i. Intet nyt - **AF laver oplæg** til hjemmeside omkring medlemsinteresse



b. The Game Fair 2023

- i. Afventer svar fra DRK – kræver 2 racer mere for at kunne deltage

9. Medier

a. Deadline til Retrieveren 6 er 7. november

- i. JF indsamler artikler osv

10. Næste møde, dato og sted

- a. Fysisk møde onsdag d. 9/11 kl. 1800 hos Madam Bagger, Korsør

11. Eventuelt

- a. Intet til referat